
Драги клијенти, пројектни партнери и пријатељи, 

желимо Вам свима од срца весело Божићно славље, лијепе благдане 

као и здравље и повјерење за Нову годину. 
 

2016. година је била веома амбивалентна. У политици и друштву су ствари узнемирујуће: Европска 

унија на веома климавом тлу, изборне побједе популиста и националиста, мржње и „шитстормс“ на 

интернету. Чак су и дивљање у Минхену, терористички напади, пристизање у своју земљу, несрећа у 

возу код Бад Ајблинга и земљотреси у Италији оставили траг. Томе придодајемо свакодневне слике, 

неподношљиве, а ипак готово уобичајене, из Сирије и других ратних и кризних подручја. 

 

У овом тренутку жељела бих Вам да представим изванредан и иновативан пројекат који је покренут 

од стране господина Michela Krebsa: прва помоћ путем цепелина. Ми смо одушевљени овом идејом 

јер цепелини имају велику носивост за људе и материјале и не требају инфраструктуру као што су 

цесте или писте, како би дошли на мјесто са својим теретом. То штеди драгоцјено, спасоносно 

вријеме, такођер јер у логистици није потребан утовар робе, нпр. из авиона на улицу. У 

унутрашњости може се чак ставити Хитна помоћ/болница у погон. Зато смо се одлучили, да 

постанемо члан код Airship Rescue e.V. који развија ову изванредну идеју са великим корацима према 

тржишту. Види: www.airship-rescue.org. 

 

 
 

Пројекат нам одговара због своје иновативне снаге, да прихвати изазове и наново преиспита старе 

концепте. Активност Open Europe Consultinga почиње увијек тек након прве помоћи, онда када важи 

да се подрже економски развој, друштвене структуре и едукација. Са нашим чланством, цијенимо рад 

колега/колегица у хуманитарном раду. 

 

Потпуно другачије у цјеловитости, 2016. година је била година усјева за тим OEC-a са добрим 

садржајним и економским резултатима. Захваљујем се свима веома срдачно који су били укључени. 

Тако се радујемо нпр. са НАРКО-НЕ, удружењу из Босне и Херцеговине, којег савјетујемо од 

њиховог оснивања 2001. године, и које је ове године награђено Евопском наградом за превенцију 

зависности. Радионицу о развоју стратегије за НАРКО-НЕ до 2020. године одржали смо у 

конференционим салама новоотвореног Надбискупијског центра за пасторал младих у Сарајеву. 

Лијеп осјећај након дугог низа година у погледу на градилиште. Радујемо се добром напретку 

планова за Њемачки центар компетенција за роботику. Заједно са инвеститором, фирмом Master 

GmbH из Минхена, за коју смо стекли додатна средства у sequa gGmbH, славићемо отварање у марту 

2017. године у Тузли. Роботи су већ стигли. Радујемо се о позитивним повратним информацијама о 

хронично болесним приправницима/приправницама и преданим запосленицима/запосленицама за 

програм Patient@Heart. Види: www.abbvie.de/careers/what-you-do-here/patientsatheart.html. 

http://www.airship-rescue.org/
http://www.abbvie.de/careers/what-you-do-here/patientsatheart.html


 

Честитамо на успјеху фирме iNovitas AG, која са нама употпуњује улазак на тржиште у Пољској, а 

која је ове године награђена за швајцарског предузетника 2016. године. И на крају, веселимо се 

успјешној години уз све већи број тренинга у области интеркултуралне комуникације. Врло 

позитиван одговор, укључујући и државну канцеларију Баварске, даје нам подстицај, да и даље 

пружамо наша искуства у земљама. Са нашим клијентима дијелимо ентузијазам о нашем новом 

представљању пословања и интернетске странице и о увођењу Projectplace, једне онлајн-платформе за 

управљање међународним пројектима.  

 

Као тим, захваљујемо нашим приправницима/приправницама Олги из Риге и Крешемиру из Загреба 

за њихову интензивну сарадњу. И поздрављамо наша два нова запосленика/запосленице при 

пројекту: Клаудија Билић-Селмановић подржаје нас у Сарајеву у име Фондације Porticus код увођења 

Experiential Learninga као методе учења у босанскохерцеговачким школама. Џиугас Дварионас је већ 

припадао моме тиму прије 25 година у Литванији. Поново сам га срела на годишњој прослави од AC 

Patria у Каунасу. Било је то дивно славље са многим сјећањима на времена након прекретнице. Данас 

је Џиугас доцент на Међународној школи за менаџмент ISM у Виљнусу. Сарађујемо у областима 

социјалне иновације, пројеката власништва заједнице и друштвено одговорно пословање.  

 

За будућност смо положили битне темеље. У нашем стратешком планирању, радимо од почетка са 

системом планирања Helfrecht. При томе се не заборавља лична страница, која поред успјеха фирме 

представља један баланс рада и живота. Захваљујем тиму Helfrechta за њихову подршку која је увијек 

усредочена и пажљива. Види: www.helfrecht.de 

 

Као новопризнати партнер при образовању за Њемачки кодекс одрживости (DNK), од јануара ћемо да 

подржимо мала и средња предузећа, као и организације у оснивању одговарајуће декларације о 

одрживости за тему одрживости у областима стратегије, управљање процесима, животне средине и 

друштва. Већ смо почели са процесом, да за Open Europe Consulting унесемо изјаву/декларацију у 

базу података DNK - и научили како је вриједна саморефлексија. 

 

Узбудљиви изгледи: Након 25 година рада у Средњој и Источној Европи, Open Europe Consulting ће 

да пристигне у друге регије свијета. У складу са стратегијом савезне владе, желимо да будемо 

активни у Средњој и Латинској Америци. При томе смо ојачали наш тим од 2017. године са 

економским компетенцијама и компетенцијама у развоју заједничке сарадње за просторе културе који 

су за нас нови.  

 

Моја даља захвала иде мојим члановима одбора, везама у области компетенција, савјету и 

асистентима Global Partners Bayern e.V. Имплементација пројеката из Кине који су у овој години били 

веома добро покренути, уродиће плодом 2017. године. Сва заинтересована предузећа су радо позвана.  

 

Уживајте у мирном времену, као што то ми кажемо у Баварској. То је вријеме за себе и вољена лица, 

вријеме за одмор, разговор и унутрашње размишљање. 

 

Са срдачним поздравима Ваша Andrea Mewaldt и тим OEC-a 
 

 

 

 

 
 

http://www.helfrecht.de/

